



Številka: 011- 0014/2017-7

Datum: 19.06. 2017

Z A P I S N I K

19. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v ponedeljek, **29. junija 2017** ob 20.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotne svetnice in svetniki: Bojan Demšar, Tončka Dolenc, Stanislav Dvanajščak, Andreja Grabner, Irma Kavčič, Ana Malovrh, Robert Oblak, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Sonja Škof, Valentin Tominc, Marjeta Urbančič, Anton Zibelnik in Ana Zorc.

Odsotni: Franc Rejec, Matjaž Dolinar.

Ostali prisotni: Nadja Prosen Verbič, dopisnica Našega časopiša, Dean Stepančič, vodja medobčinskega redarstva, kot poročevalec k prvi točki dnevnega reda, Helena Čuk in Mateja Tavčar, občinska uprava.

Župan je svetnike in ostale prisotne lepo pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Po ugotovitvi sklepčnosti je župan članicam in članom občinskega sveta predlagal v sprejem zapisnik 18. redne seje in 5. dopisne seje občinskega sveta. Na zapisnike ni bilo podanih pripomb, s 14. glasovi je bil potrjen zapisnik 18. redne seje, zapisnik 5. dopisne seje pa je s 13. glasovi.

Franc Setnikar je predlagal naslednji dnevni red seje:

1. Letno poročilo SU MIRED za leto 2016
2. Predlog Sklepa o podaji mnenja k imenovanju direktorice Mestne knjižnice Ljubljana
3. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2017
4. Predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra na parc. št. 2145/3, 2145/5 k.o. Šujica
5. Vprašanja in pobude svetnikov
6. Razno

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad 1) Letno poročilo SU MIRED za leto 2016

Župan Franc Setnikar je povabil k besedi Deana Stepančiča, vodjo medobčinskega redarstva, da je predstavil letno poročilo skupne občinske uprave, medobčinskega inšpektorata in redarstva, za leto 2016. V razpravi so sodelovali svetniki Andreja Grabner, Anton Potočnik in Robert Oblak.

Po zaključeni razpravi je župan predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji sklep:

Sklep 95/1/19

1. Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec se seznani z Letnim poročilom Skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2016.
2. Občinski svet občine Dobrova – Polhov Gradec potrjuje izvajanje Občinskega programa varnosti občine Dobrova- Polhov Gradec.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2) Predlog Sklepa o podaji mnenja k imenovanju direktorice Mestne knjižnice Ljubljana

Župan je k besedi povabil predsednico Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Ana Malovrh, da predstavi delo komisije pri obravnavi in pripravi predloga mnenja k imenovanju direktorice knjižnice. Ana Malovrh je prisotnim izčrpno predstavila gradivo, ki so ga svetniki prejeli z gradivom k tej točki dnevnega reda.

V razpravi sta sodelovala svetnika Andreja Grabner in Marjan Pograjc.

Po zaključeni razpravi je župan predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji sklep:

Sklep 96/2/19

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme Mnenje h kandidaturi za direktorja javnega zavoda Mestne knjižnice Ljubljana, v predlaganem besedilu

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3) Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2017

Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Ana Malovrh, je predstavila potek dela komisije pri obravnavi prispelih predlogov za podelitev različnih stopenj občinskih priznanj v letu 2017 ter obrazložila podan predlog za podelitev.

V razpravi so sodelovali občinski svetniki Anton Zibelnik, Andreja Grabner in Anton Potočnik.

Po zaključeni razpravi je župan predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji sklep:

Sklep 97/3/19

Občinska priznanja za leto 2017 občinski svet podeli naslednjim dobitnikom priznanj;

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju gasilstva v občini prejme **Boris Koritnik**, rojen 09.07.1954, stanujoč Polhov Gradec 142, 1355 Polhov Gradec. Predlagatelj je Prostovoljno gasilsko društvo Polhov Gradec.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju športa in plesa v občini prejme **Naja Kovačič**, rojena 29.11.2004, stanujoča Podreber 21, 1355 Polhov Gradec. Predlagatelj je Simona Turk iz Podrebri.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju društvenega življenja v občini prejme **Valetina Oven**, rojena 28.12.1946, nazadnje stanujoča Polhograjska cesta 53, 1356 Dobrova. Predlagatelj je Društvo kmečkih in podeželskih žena Dobrova, Polhov Gradec in Horjul.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju gasilstva v občini in za odlično uvrstitev na državnem tekmovanju v gasilski orientaciji v letu 2016 prejme **Ekipa pionirk PGD Dvor**. Predlagatelj je Gasilska zveza Dolomiti.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost pri vodenju izgradnje novega vodohrana na Dobrovi prejme **Marjan Pograjc**, rojen 08.07. 1964, stanujoč Pot čez Horjulko 20, 1356 Dobrova. Predlagatelj je Andrej Urbančič s skupino članov sveta krajevne skupnosti Dobrova.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju društvenega življenja v občini prejme **Marjeta Stanovnik**, rojena 03.07. 1963, stanujoča Briše pri Polhovem Gradcu 24, 1355 Polhov Gradec. Predlagatelj je Turistično društvo Briše.

Priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju gasilstva v občini prejme **Klemen Zibelnik**, rojen 26.04. 1985, stanujoč Dolenja vas pri Polhovem Gradcu 69, 1355 Polhov Gradec. Predlagatelj je Prostovoljno gasilsko društvo Dvor.

Srebrni grb občine za pomembne dosežke na področju ohranjanja kulturne dediščine in aktivnega kulturnega udejstvovanja s folklorno skupino Grof Blagaj ter kot spodbudo za nadaljnje delo prejme

Anita Kobe, rojena 03.09.1975, stanujoča Gradišče 14a, 1360 Vrhnika.
Predlagatelj je Kulturno umetniško društvo Polhov Gradec.

Srebrni grb občine za pomembne dosežke na področju društvene dejavnosti v občini, za vsestransko delo ter kot spodbudo za nadaljnje delo prejme

Anton Tomšič, rojen 06.05.1949, stanujoč Horjulska cesta 58, 1356 Dobrova.
Predlagatelj je Društvo upokojencev Dobrova.

Za je glasovalo 13 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.
Sklep je bil sprejet.

Ad 4) Predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra na parc. št. 2145/3, 2145/5 k.o. Šujica

Župan je prisotnim predstavil vsebino predloga sklepa. Ker po predstavitvi razprave ni bilo, je župan občinskemu svetu predlagal v sprejem naslednji sklep:

Sklep 98/4/19

Občinski svet občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičninah, parcelna številka 2145/3, 2145/5 obe k.o. Šujica. Lastninska pravica pri zemljiščih, parc. št. 2145/3, 2145/5 obe k.o. Šujica se vknjiži v korist občine Dobrova-Polhov Gradec.

Za je glasovalo 13 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.
Sklep je bil sprejet.

Ad 5) Vprašanja in pobude svetnikov

Pod stalno točko občinskih sej »Vprašanja in pobude svetnikov«, so člani občinskega sveta zastavili naslednja vprašanja ter podali pobude:

Tončka Dolenc	neurejenost EKO otokov
Marjan Pograjc	sanacija republiške ceste?
Marjan Pograjc	določanje lokacije izvedbe občinske proslave?
Marjan Pograjc	izvajanje investicij in del na dobrovškem območju
Irma Kavčič	postavitev križa na objektu mrliške vežice v Šentjoštu?
Irma Kavčič	vzdrževanje republiške ceste na delu Male vode- šolska pot- poziv vzdrževalcu za izboljšanje razmer, poziv za izvedbo merjenja hitrosti
Andreja Grabner	novogradnje v Gabrju?
Andreja Grabner	ali bo občina obvestila KZ o odstopu od projekta na lokaciji KZ?
Anton Potočnik	nedovoljeno parkiranje delovnih strojev po neprimernih lokacijah na Dobrovi?
Anton Zibelnik	posek smrek pri Pograjškem domu?
Ana Malovrh	parkirišče in zunanja ureditev pri OŠ Polhov Gradec?

Župan Franc Setnikar je podal odgovore na naslednja tekoča vprašanja in pobude, ali pa so odstopljene za pripravo pisnih odgovorov strokovnim službam, organom ali delovnim telesom občinskega sveta oz. zunanjim odgovornim institucijam:

Na pobudo Tončke Dolenc o neurejenosti Eko otokov, predvsem pri izpostavljenemu pri KZ na Dobrovi, je župan povedal, da se zaradi odnosa uporabnikov do pravilnega odlaganja stalno dogaja, da so skorajda vse lokacije eko otokov preobremenjene. V konkretnem primeru bo režijski obrat izvedel še dodatni pregled in uredil otok in obvestil Snago, v kolikor je potreben izreden odvoz.

Na vprašanja Marjana Pograjca je odgovoril, da je sanacija republiške ceste na vhodu v občino že načrtovana v jesenskem času, luknje se po ogledu vzdrževalcev na cestah krpajo, predvidene so tudi večje zalivke, vendar ne na območjih, kjer je slaba podlaga. Lokacija za izvedbo občinskega praznika je res bila izmenjavajoče enkrat določena na Dobrovi, nato v Polhovem Gradcu. Zaradi naravnih danosti in ustreznosti lokacij pa se občinski praznik v mesecu juniju sedaj izvaja v Polhovem Gradcu pri Graščini zaradi izredne lepe lege grajskega parka, dan samostojnosti in enotnosti v mesecu decembru pa se praznuje na Dobrovi, v prostorih večnamenske športne dvorane. Investicije se enakomerno izvajajo po krajih občine, tudi na Dobrovi, bodo pa podrobneje predstavljene tudi predstavnikom krajevne skupnosti, v kolikor še niso bile.

Na vprašanji svetnice Irme Kavčič je povedal, da bo poslovilni objekt v Šentjoštu imel postavljen tudi križ, vzdrževalca republiške ceste pa bo občinska uprava obvestila o pritožbi in zahtevala dodaten pregled in ureditev ceste, prav tako bo posredovala pobudo za merjenje hitrosti na šolski poti občinskemu Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Na vprašanje svetnice Andreje Grabner o skupinskih- novogradnjah v Gabrju, o izvedbi le-teh, kakor tudi o tem, kaj bo občina naredila za zaščito kulturne in naravne dediščine v Gabrju, bo pripravljen pisni odgovor. Župan je povedal, da bodo predstavniki Kmetijske zadruge o odstopu od projekta na lokaciji KZ na Dobrovi ustrezno seznanjeni, tudi povabljeni na sestanek.

Na vprašanje Antona Potočnik, kaj bo občina storila z nepravilno parkiranimi delovnimi stroji na Dobrovi, je župan povedal, da imajo določeni lastniki strojev tudi podane pobude v postopku sprememb OPN za določitev lokacij za uradna parkirišča ter da tudi občina sama čimprej želi zaključiti s postopkom do sprejema akta. Anton Potočnik je ponovno opozorila za zbiranje sumljivih skupin po Dobrovi, na kar mu je župan povedal, da je potrebno poklicati policijo, ki je pristojna v teh primerih. Občina sicer kontaktira z redarsko službo in jih prosi za večkratni ogled izpostavljenih lokacij, zaradi občutka prisotnosti uradnih oseb na terenu.

Na vprašanje Antona Zibelnika je župan povedal, da je zemljišče v solasti občine, da je občine izdelala projektno nalogo ureditve celotne zunanje površine pri pograjskem domu ter se s projektom prijavila tudi na razpis za pridobitev evropskih sredstev. Na vprašanje Ane Malovrh pa je povedal, da je za projekt ureditve pridobiva gradbeno dovoljenje, kmalu bo vsebina predstavljena ponovno tudi na odboru ter ravnateljici osnovne šole. Izvedba je predvidena v prihodnjem letu.

Ad 6) Razno

Župan je povabil k besedi predsednico občinskega odbora za zdravstvo in socialo Tončko Dolenc, da je prisotnim predstavila vsebino obravnavanega predloga za dodelitev socialnih pomoči, ki se podeljujejo v izjemnem primeru. V razpravi sta sodelovala občinska svetnika Andreja Grabner in Anton Potočnik. Po zaključeni razpravi je župan predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji

Sklep 99/5/19

Občinski svet sprejme predlog Sklepa o določitvi višje višine posamezne vrste občinske socialne pomoči v izjemnem primeru.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Občinski svet redno prejema v vednost tudi gradivo Državnega zbora RS, ki lokalnim skupnostim na podlagi 94. člena Zakona o lokalni samoupravi pošilja v mnenje predloge zakonov.

Župan je vse prisotne povabil na slovesnost ob praznovanju občinskega praznika občine Dobrova- Polhov Gradec.

Seja je bila zaključena ob 21.40 uri.

Zapisala:
Mateja Tavčar

Franc Setnikar,
župan